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CONSEJO DE GOBIERNO 
ACTA N°01 de 2019  

 
 
 

FECHA:  Martes 15 de Enero de 2019 
HORA: Inicio: 07:30 a.m.  

Final 8:30 a.m. 
LUGAR:  Despacho del Alcalde 
 
OBJETIVO:             Recomendaciones Administrativas   para el año 2019  
 
 
MODERADOR: Saulo Armando Rivera Fernández – Alcalde  
 
 
ASISTENTES:  
Saulo Armando Rivera Fernández Alcalde  
Jaime Hernando Robledo  Secretario Tránsito y Transportes 
Wilder Gómez    Secretario General y de Gestión Organizacional  
Lizet Sibaja    Secretario  de Gobierno 
José Adán Ramos   Secretario de Educación 
Jairo Gómez                           Secretario de Hacienda 
Santiago Varela Macías   Secretario de Salud  
Liliana Suarez     Secretaria de Planeación e Infraestructura  
Migdonia  Carvajal              Directora   desarrollo comunitario  
Juliana Castro                                    Profesional del área de contratación  
 
Ausente: La señora  Dayana  Giraldo, Secretaria  de Desarrollo Económico, Turismo y Medio 
Ambiente.  Se encuentra en periodo de vacaciones.  
 
INVITADOS  
Mayelly Caro 
Jorge Cuartas  
 
ORDEN DEL DIA  
  

1.  Verificación del Quórum 
 2    Proposiciones y varios  
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Inicia el Consejo de Gobierno a las 07:35 am con el acompañamiento del Alcalde Saulo Armando 

Rivera Fernández y equipo de trabajo,  secretarios de  despacho y el asesor jurídico , Jorge  Alberto 

Cuartas  

DESAROLLO DE LA REUNIÓN  :  

 El señor Alcalde sugiere a cada  secretario que para el año 2019  le conservemos en forma 

digital todo el material de su secretaría  con respecto a la contratación para tener 

información para la auditoría  en el año 2020. 

 Al mismo tiempo el mandatario sugiere ser muy austeros en el gasto, hay eventos que este 

años no se podrán apoyar por la carencia del recurso  y es mejor pagar lo que se debe.  

 El señor Alcalde le sugiere la secretaria de planeación, buscar otra acción comunal para 

terminar la entrega de unas viviendas que hay pendientes por culminar en el sector del 

llano de Bolívar, especialmente las trasladadas  por la Cicloruta.  

 Al mismo tiempo reitera el Alcalde la importancia de iniciar el desarrollo de la encuesta  

Ambiental, ordena  que el trámite sea muy bien diligenciado, que sea  liderada  por la 

ingeniera Paola y acompañada  de la  Profesional Mayelly Caro. 

 El Alcalde sugiere que para el 2019 hagamos los contratos hasta octubre  y los que sean 

necesario  se les hace una adición para tener todo liquidado  dos meses antes de finalizar el 

año y hacer así un buen empalme.  

 La profesional  Mayelly informa que recibió 142 procesos para trámite disciplinario y que 

muchos de ellos se les han archivado. 

 El asesor jurídico Jorge Cuartas  aconseja  acompañar  al Alcalde  y no comprometerlo con 

gastos inoficiosos, que aumentan más las deudas del municipio.  

 Toma la palabra el señor SANTIAGO VARELA MACIAS, Secretario de Salud y Protección 

Social para proceder con la socialización y aprobación de COAI Y PAS 2019, los cuales deben 

ser enviados con la presente acta a la Secretaria Seccional de Salud y Protección Social de 

Antioquia antes de terminar el mes de Enero. El mismo secretario muestra y expone al 

detalle de cada uno de los componentes, dimensiones, programas, actividades, valores y 

demás ítems que componen el COAI y el PAS 2019. Luego de esto el señor alcalde pone en 

consideración la aprobación del COAI y PAS 2019, el cual es aprobado por unanimidad por 

todos los asistentes al consejo de gobierno. El COAI y PAS 2019 fue entregado a cada uno 

de los asistentes y hará parte integral de la presente acta.  

 Al secretario de salud se le recomienda hacer el estudio de restablecimiento de derechos 

de adultos mayores, para liberar cupos en el Centro   de Bienestar del Anciano  y hacer un 
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SAULO ARMANDO RIVERA FERNÁNDEZ      WILDER ALEJANDRO GÓMEZ CARDONA 
ALCALDE                                                            SECRETARIO GENERAL Y DE GESTIÓN 

ORGANIZACIONAL  
 
 
 
 
                                                              
 
 
 
 
 
 

convenio con las directivas del mismo. También se le sugiere vincular a la comisaria de 

familia en este proceso con las familias como primeros respondientes.  

 La secretaria de planeación recuerda que para mejoramientos de vivienda  este año, estará 

muy bajo el presupuesto, por lo que hay que tener mesura con dicho proceso. 

 El señor Alcalde la da los lineamientos  a Mayelly  y al  señor Nicolás  para coordinar el 

empalme y todos los formatos necesarios para el final del año y al mismo tiempo los 

informes a Contraloría. 

 La Profesional  Migdonia  de desarrollo  rural   les recuerda a los secretario  adelantar  las 

tareas pendientes  para la certificación turística, que hay plazo hasta el mes de febrero.  

Antes de terminar la reunión, esta acta es leída y aprobada por todos los asistentes.  

Se da por terminada la reunión siendo las 8:30 am 
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